



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 17.10.2023 12:36  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **БТПП подписа споразумение за партньорство и сътрудничество с "Индустиален парк – Сливен" ЕООД**

Дата: 17.10.2023 10:30

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

БТПП ще съдейства за търсенето на инвеститори. Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе среща с представителите на "Индустиален парк - Сливен" ЕООД, Соломон Москона, управител на дружеството, Мария Паспалджиева, Директор "Международно сътрудничество и инвестиции" на парка и Стоян Марков, зам. кмет на Община Сливен. Симеонов запозна представителите на дружеството и общината с дейността на Пал...

Заглавие: **България е сред десетте най-големи търговски партньори на Грузия**

Дата: 16.10.2023 15:47

Медия: **Банкеръ**

Веселин Вълканов, посланик на България в Грузия, посети Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и обсъди с председателя Цветан Симеонов възможностите за развитие на двустранните търговско-икономически отношения. Посланик Вълканов информира за посещението на министъра на външните работи на Грузия Илия Дарчиашвили в България през изминалата седмица и за постигнатите договорености на двустранн...

Заглавие: **Най-голямото изложение за хотелиерство и ресторантьорство в Югоизточна Европа ще се проведе в Букурещ**

Дата: 17.10.2023 12:01

Медия: **Travel News**

От 4 до 6 ноември румънската столица Букурещ ще бъде домакин на най-голямото изложение за хотелиерство и ресторантьорство в Югоизточна Европа - FOODSERVICE & HOSPITALITY EXPO. Събитието се организира от B2B онлайн платформата Horeca Insights и има за цел да събере на едно място най-големите компании – доставчици и търговци от Румъния и региона, професионалисти от HoReCa сектора, заедно с хиляди...

### БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 13)

Заглавие: **829 фирми са в несъстоятелност през третото тримесечие, най-много са от сектор ремонт на автомобили**

Дата: 17.10.2023 11:17

Медия: **Financialtribune.bg**

През третото тримесечие на 2023 г. новорегистрираните правни единици в страната са 9 829, а обявените в несъстоятелност - 829, съобщават от Националния статистически институт /НСИ/. В сравнение със същото

тримесечие на 2022 г. общият брой на новорегистрираните намалява с 6.5%, а този на банкрутиралите - с 25.8%. В сравнение с второто тримесечие на 2023 г. новорегистрираните правни единици са намал...

Заглавие: **Страшилището МРЗ**

Дата: 17.10.2023 00:00

Медия: **Дума**

И с невъоръжено око може да се забележи как периодично представители на българския бизнес изпадат в истерични състояния. Тези пристъпи се появяват винаги, когато дори само се заговори за повишаване на минималната работна заплата, и се изострят, достигайки върховете в музикалната гама, при утвърждаване на нова по-висока МРЗ. След като в началото на годината бизнесът рева, че липсват не само квалифиц...

Заглавие: **С 26% намаляват фалитите у нас**

Дата: 17.10.2023 11:33

Медия: **Икономически живот**

През третото тримесечие на 2023 г. новорегистрираните фирми в страната са 9 829, а обявените в несъстоятелност – 829. В сравнение със същото тримесечие на 2022 г. общият брой на новорегистрираните намалява с 6.5%, а този на банкрутиралите – с 25.8%. В сравнение с второто тримесечие на 2023 г. новорегистрираните фирми са намалели с 10.8%, а тези обявили несъстоятелност – с 15.8%. От всички новореги...

Заглавие: **Икономическите центрове в България – 2023**

Дата: 17.10.2023 11:13

Медия: **Economynews**

ИПИ Изданието "Икономическите центрове в България – 2023" цели да изследва и да представи концен трацията на икономическа активност в България, като на базата на показателите за предприятията, данните за пазара на труда и стопанските взаимовръзки между отделните общини формира широки икономически центрове, които не се ограничават до административно-териториалното деление на области, райони за пла...

Заглавие: **К. Колчев: Шенген е необходим, но не и достатъчен за привличане на инвеститори**

Дата: 17.10.2023 10:54

Медия: **Инвестор.БГ**

Държавата трябва да участва с подкрепа и с лобирание, когато става дума за инвестиция в реално, голямо високотехнологично производство, посочи финансистът Членството в Шенген е важно като печат за сигурност на пазарите в България. По отношение на търговията на международните пазари, която се прави от български клиенти, то няма отношение. Този коментар в предаването "Светът е бизнес" на Bloomberg TV ...

Заглавие: **20-и юбилеен Виенски икономически форум**

Дата: 17.10.2023 10:40

Медия: **Eurochicago**

20-ият юбилеен Виенски икономически форум (VEF) е голямо признание за успеха на тази българска инициатива във Виена. На 13 ноември 2023 г. Балната зала на Виенското кметство ще бъде домакин за повече от двеста участници от над 40 държави, на юбилейното издание на форума. Представители на икономиката и политиката от най-висок ранг от Региона на Виенския икономически форум (VEF) "От Адриатическо до ...

Заглавие: **Щатският долар поскъпва спрямо повечето валути, подкрепен от търсенето на активи-убежища заради конфликта в Близкия изток**

Дата: 17.10.2023 11:30

Медия: **3e-news**

По време на днешната търговия щатският долар се повишава спрямо еврото, йената, британският паунд и повечето световни валути. Зелените пари получават подкрепа от продължаващото търсене на активи-убежища заради конфликта в Близкия изток, отбелязва Trading Economics. Търговците очакват публикуването на редица важни статистически данни за икономиката на САЩ, насрочени за тази седмица, както и нови из...

Заглавие: **Финансовият и минният сектор тласнаха нагоре европейските борси**

Дата: 16.10.2023 20:04

Медия: **Инвестор.БГ**

Полският борсов индекс се представи най-силно в Европа благодарение на очакванията за победа на опозицията на изборите. Европейските борси започнаха възходящо сесията в понеделник, подкрепени от ръстовете във финансовия и минния сектор, а инвеститорите останаха сдържани към поемането на риск заради перспективите за ескалация на конфликта в Близкия изток, предават Ройтерс и CNBC. Индексът на сините ч...

Заглавие: **Ще продължи ли да поскъпва златото?**

Дата: 17.10.2023 10:51

Медия: **Инфосток**

Цените на златото са се повишили с близо 5%, тъй като войната между Израел и Хамас води инвеститорите към безопасността на благородния метал. Фючърсите на златото се повишиха с около 4,8% от цената им ден преди атаката на Хамас срещу Израел на 7 октомври. Златото се покачи близо до 100 долара за унция, откакто Хамас нападна Израел преди повече от седмица, но инвеститорите не трябва да очакват да ...

Заглавие: **78 български учени са сред най-добрите в света, според Станфордската класация**

Дата: 17.10.2023 10:53

Медия: **Българска академия на науките**

Според тазгодишната класация за цялостно кариерно развитие на учените (известна като Станфордска класация) сред първите два процента топ учени в света попадат 78 български изследователи. 16 от тях са членове на БАН (академици и член-кореспонденти), а още 33 са учени от Академията. Класацията се изготвя ежегодно въз основа на анализ на наукометричните показатели на около 8 400 000 учени от 176 подо...

Заглавие: **Как го правят комшиите: 5% отстъпка на 100 хранителни стоки за 6 месеца в Гърция**

Дата: 17.10.2023 12:15

Медия: **Нова Варна**

Съседна Гърция е предприела мерки за подпомагане на семействата. Ще има отстъпка от цената на много хранителни продукти в рамките на половин година. За момента има информация за 100 продукта, като крайната цел е те да станат 500 5% отстъпка в продължение на половин година на 100 хранителни продукта в магазините в Гърция. Мярката важи от вчера и цели да подпомогне гръцките семейства срещу високите ...

Заглавие: **САЩ се опитват чрез Венецуела да успокоят световните петролни пазари**

Дата: 17.10.2023 12:32

Медия: **Икономически живот**

Цените на петрола се стабилизираха във вторник, след като паднаха с повече от 1 долар в първия ден от седмицата на фона на надеждите, че САЩ ще облекчат санкциите срещу производителя Венецуела, а и заради това, че Вашингтон засили усилията си за предотвратяване на ескалация на войната между Израел и Хамас, съобщава Ройтерс. Фючърсите на суровия петрол Brent се повишиха с 29 цента до 89,94 долара з...

Заглавие: **Великобритания свърза към мрежата си най-голямата стационарна батерия в Европа**

Дата: 17.10.2023 11:50

Медия: **Инвестор.БГ**

Съоръжението е произведено от американския концерн Tesla и принадлежи на Harmony Energy. Harmony Energy Ltd. свърза най-голямата европейска батерия към британската електропреносна мрежа, повишавайки способността на Великобритания да съхранява електричество от възобновяеми източници, когато е в излишък, за да се използва в пикови часове, съобщава Bloomberg. Проектът Vampers с мощност 99 мегавата в Бъ...

Заглавие: **Промяна на кариерата на 30: Съвети за успех**

Дата: 17.10.2023 11:33

Медия: **Forbes Bulgaria**

Знаете ли, че Джеф Безос е бил на 30 години, когато напуска работата си като старши вицепрезидент в D.E., за да стартира Amazon? Големите промени в кариерата не са запазени само за титани в индустрията като Безос. Средностатистическият човек сменя кариерата си няколко пъти през целия си трудов живот. През декември 2022 г. LinkedIn и CensuWide попитаха повече от 2000 работници в САЩ за техните про...

Заглавие: **Социалният министър с плашещо изказване: Готови сме за нова бежанска вълна**

Дата: 17.10.2023 11:33

Медия: **Филтър**

"България е подготвена за нова бежанска вълна, границата е осигурена с достатъчно сили", увери социалният министър Иванка Шалапотова. "Няма страна, която сама да може да се справи. Имаме готовност за посрещане на непридружени малолетни. Ще бъдат много. За тях сме готови да задействаме процедурата за международна закрила. За тях има възможност да бъдат настанени в сигурна зона за деца. Всички систе...

Заглавие: **Над половината компании вдигнали заплатите с 10%**

Дата: 17.10.2023 00:00

Медия: **Дума**

Повече от половината работодатели у нас през тази година са повишили заплатите с до 10%. За миналата година ръстът е бил 14-15 на сто. Очертава се като тенденция работодателите да планират ръст на възнагражденията с около 10 на сто. Данните са от проучване на консултантска компания, в която са се включили 350 фирми, съобщи БНР. Най-голям е ръстът в София, Варна, Пловдив, Стара Загора, Русе и Пазар...

Заглавие: **Вдигат заплатите – шефове предлагат бонуси и придобивки**

Дата: 17.10.2023 11:32

Медия: **Flashnews.bg**

Вдигат заплатите – шефове предлагат бонуси и придобивки. Повече от половината работодатели у нас през тази година са повишили заплатите с до 10%. За миналата година ръстът е бил 14-15 на сто. Очертава се като тенденция работодателите да планират ръст на възнагражденията с около 10 на сто. Данните са от проучване на консултантска компания, в която са се включили 350 фирми. Най-голям е ръстът в Софи...

Заглавие: **Изгряха новите дигитални звезди на България**

Дата: 17.10.2023 11:00

Медия: **Мениджър**

Едни от най-изявените млади дигитални маркетолози от цялата страна бяха отличени на провела се официалната церемония по награждаване в конкурса "Digital Stars" в Международен панаир Пловдив. В конкурса, който се провежда за пети път бяха обхванати всички аспекти от сферата на дигиталния маркетинг в седем категории за участие за най-изявените проходящи специалисти. Преди да бъдат обявени носител...

Заглавие: **Няма кой да работи: 100 човека излизат от пазара на труда, едва 62-ма могат да ги заместят**

Дата: 17.10.2023 11:06

Медия: **ПИК**

Близо 30% от компаниите у нас все още планират да увеличат служителите си през следващите 6 месеца, но работодателите продължават да изпитват все повече трудности да привлекат кадри с нужните умения. Това сочат данните от проучване на Българската конфедерация по заетостта сред 1200 компании. "Тенденцията следва няколко години подред и това се дължи на голямо разминаване между търсене и предлагане,...

Заглавие: **Канят българи в чужбина за търговски аташета в 20 държави**

Дата: 17.10.2023 11:32

Медия: [Господари на уеба](#)

Канят българи в чужбина за търговски аташета в 20 държави. Такава възможност предлага Министерството на икономиката и индустрията (МИИ), предава "Сега". От ведомството обявиха конкурс за 23 свободни позиции за търговски аташета в службите по търговско-икономически въпроси (СТИВ) към посолствата на България. За първи път до участие се допускат и наши сънародници да кандидатстват за търговски аташе ...

Заглавие: **Трудова борса в Стара Загора предостави възможност за директен контакт между работодатели и безработни**

Дата: 17.10.2023 10:57

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Дирекция "Бюро по труда" в Стара Загора организира изнесена трудова борса за търсещите работа. "На борсата присъстват десет фирми от реалния сектор, които предлагат свободни позиции", каза за БТА Анна Славова, главен експерт "Посреднически услуги". Тя допълни, че участие вземат още представители от Тракийския университет, Търговско-промишлената палата и Военното окръжие. В трудовата борса се включи...

Заглавие: **Предлагат сериозно увеличение на данъци и осигуровка върху граждански договори**

Дата: 17.10.2023 08:15

Медия: [Мироглед](#)

Сериозно увеличение на данъците и осигуровките върху гражданските договори от 2024 г. предлагат от финансовото министерство, коментираха пред БНТ работодатели и икономисти. Работодатели и синдикати не одобряват предложението и твърдят, че измененията в данъчното законодателство може да отнемат правото за намаляване на годишната данъчна основа с 25% за признати разходи за дейността по граждански до...

Заглавие: **Енергетиците от въглищните райони могат да бъдат преквалифицирани**

Дата: 17.10.2023 11:07

Медия: [Телевизия Стара Загора](#)

Енергетиците от въглищните райони могат да бъдат преквалифицирани в различни дейности в индустрията и строителството, сочи анализ на Института за пазарна икономика. В публикация, озаглавена "Енергетиците имат нужда не от пари на ръка, а от преквалификация", той разглежда потенциалните нови работни места за хората, които ще изгубят работните си места във въглищната индустрия. 11 400 са потенциалнит...

Заглавие: **Конкурс за програмен оператор на Швейцарско-българския механизъм за гражданска ангажираност и прозрачност**

Дата: 17.10.2023 08:24

Медия: [Mediapool.bg](#)

Съдържание от Швейцарска агенция за развитие и сътрудничество Швейцарската агенция за развитие и сътрудничество обявява конкурс за програмен оператор на Швейцарско-българския механизъм за гражданска ангажираност и прозрачност. В периода юни 2024г. – май 2029г. програмният оператор ще е отговорен за създаването, управлението, мониторинга и отчитането на Механизма за гражданска ангажираност и прозра...

Заглавие: **Ежегодното повишение на заплатите в българските компании се превръща в тенденция**

Дата: 17.10.2023 03:00

Медия: [Искра.бг](#)

Над половината от българските работодатели са вдигнали месечните възнаграждения на своите служители с до 10% през изминалите десет месеца на настоящата година. За 2022 ръстът е бил с около 14-15%, а в момента се очертава тенденция повишението да продължи за всяка следваща година. Статистиката е изведена от проучване на консултантска компания, в която са се включили 350 фирми, съобщи "БНР". Най-голя...

Заглавие: **Близо 14 000 ученици усвояваха тънкостите на различни професии по време на стажове**

Дата: 17.10.2023 12:14

Медия: [Експерт](#)

Близо 14 000 ученици усвояваха тънкостите на различни професии по време на стажове в реална работна среда във фирми и предприятия в цялата страна в рамките на проекта "Ученически практики-2" на Министерството на образованието и науката (МОН). Много от тях вече имат трудови договори и след завършването си са започнали постоянна работа в дружествата, в които са изкарали стаж си, съобщи от министре...

Заглавие: **Повишената на 933 лв МРЗ е по-ниска дори от страни, които не са в ЕС**

Дата: 17.10.2023 12:10

Медия: [Радио Пловдив](#)

"Винаги ще се боря минималната работна заплата да бъде адекватна и по-висока. За мен е приоритет размера на МРЗ да бъде в помощ на доходите на хората." Това каза в Пловдив министърът на труда и социалната политика Иванка Шалапатова. Тя откри кариерния форум в рамките на кампанията на Агенцията по заетостта "Да работиш (е) яко!". На него си дават среща предимно търсещи работа средни кадри и фирми о...

Заглавие: **Министърът на труда убеждава младите в Пловдив, че да работиш е яко**

Дата: 17.10.2023 12:21

Медия: [Под тепето](#)

Да работиш (е) яко! Заповядайте да се убедите в това! – така от Министерството на труда и социалната политика и Агенция по заетостта канят младите хора от Пловдив на кариерен форум. Събитието ще се състои днес – 17 октомври, вторник, в хотел "Империал", ул. "Лев Толстой" № 6. В залите "Империал" и "Пловдив" има кариерни работилници – работодатели ще презентират дейността си, а търсещите работа ще ...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Геополитическото напрежение пренарежда веригите за доставки**

Дата: 17.10.2023 10:52

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Удължаването им ще повиши инфлацията и вероятно ще ограничи растежа. Светът се сблъсква с ужасяващата човешка цена на конфликта в Израел. Но успоредно със заглавията от Близкия изток и Украйна икономистите се опитват да пресметнат финансовите разходи от това геополитическо напрежение, пише колумнистката за САЩ на Financial Times Джилиън Тет. Вземете Международния валутен фонд (МВФ). Той току-що публ...

Заглавие: **Министър Шалапатова: Готови сме да посрещнем нова бежанска вълна**

Дата: 17.10.2023 10:54

Медия: [News.bg](#)

България е подготвена за нова бежанска вълна, границата е осигурена с достатъчно сили. Това заяви пред БНР министърът на труда и социалната политика Иванка Шалапатова. Според нея няма страна, която може да се справи сама. Имаме готовност за посрещане на непридружени малолетни. Ще бъдат много. За тях сме готови да задействаме процедурата за международна закрила. За тях има възможност да бъдат наста...

Заглавие: **Как държавата ще осигури евтини жилища за младите?**

Дата: 17.10.2023 11:08

Медия: [Зарата](#)

Европейската комисия предлага България да осигури евтини жилища за младите хора. Мярката трябва да бъде наложена във връзка с решаването на проблемите с демографската криза, която е много сериозна в страната ни. "Демографската криза се задълбочава много. България е една от страните, които е най-заплашена. Много анализи показват, че България е с най-бързо топящо се население. Повечето млади хора с...

Заглавие: **Посланикът на Китай в България: Русе има много предимства пред останалите градове**

Дата: 17.10.2023 09:49

Медия: [Фокус](#)

"Русе има много предимства пред останалите градове – локацията и транспортната свързаност са само едни от компонентите за още по-усилено развитие на града". С тези думи се обърна към заместник-кметовете на община Русе Златомира Стефанова и Димитър Недев посланикът на Китайската народна република в България. Н. Пр. Дун Сяодзюн е на работно посещение в града заедно с началника на отдел "Образование" ...

Заглавие: **Китай отново с интерес да строи втори мост при Русе - Гюргево**

Дата: 17.10.2023 07:00

Медия: [Arena media](#)

Възможностите за развитие на двустранните отношения между област Русе и провинции от Китайската народна република /КНР/ обсъдиха Данаил Ковачев и неговият заместник Георги Георгиев с извънредния и пълномощен посланик на КНР в София Н. Пр. Дун Сяодзюн. Акцент в разговорите беше поставен върху насърчаването на сътрудничеството в сферата на икономиката, културата и туризма. Според Ковачев Русе е отли...

Заглавие: **Церемония по награждаване за проекта Replication Challenge 2023**

Дата: 16.10.2023 23:55

Медия: [Информационен портал за неправителствените организации](#)

Заповядайте на Церемонията по награждаването за проекта Replication Challenge 2023 на 17 октомври от 14:00 ч. в Зала "Славейков" и се запознайте с нашите проекти за социално предприемачество, които ще стартират в България! Това събитие със свободен достъп ще ви позволи да откриете най-добрите проекти на нашите пет екипа от #changemakers. Нашето жури ще представи резултатите в присъствието на Мар...

Заглавие: **Стефан Тафров: Главните врагове на палестинците са "Хамас" и "Хизбула", а не Израел**

Дата: 16.10.2023 23:00

Медия: [Actualno.com](#)

"Напълно е възможно да се отвори втори фронт на северната граница срещу "Хизбула". Именно затова САЩ изпратиха тези два самолетоносача и други кораби, за да сплашат "Хизбула" и да респектират Иран". Това заяви пред bTV бившият посланик на България в ООН . "Хамас" не е способен да унищожи Израел, но групировката се оказва изолирана в самата ивица Газа, защото става все по-непопулярна сред собственот...

Заглавие: **Пловдив е икономически тигър, но с ниски заплати и висока неграмотност**

Дата: 16.10.2023 09:20

Медия: [Марица](#)

Размерът на преките чуждестранни инвестиции с натрупване през 2021 г. достига 1,89 млрд. евро Пловдив и регионът са сред икономическите тигри в страната. Това отчитат за пореден път от ИПИ в анализа си "Икономическите центрове в България - 2023". Цифрите са от 2021 г. и ни нареждат на второ място в страната сред 16-те големи индустриални зони. И докато имаме силна преработваща промишленост в перифе...

Заглавие: **Пепи Еврото се оказа жив! Написа писмо до Къовеш!**

Дата: 17.10.2023 11:34

Медия: [Nbox](#)

Обявеният за починал от инфаркт в Дубай през август тази година бивш следовател Петьо Петров-Пепи Еврото прави скандални разкрития за корупция в българската европрокуратура и даване на огромни месечни подкупи на европейския прокурор Теодора Георгиев Обявеният за починал от инфаркт в Дубай през август тази година бивш следовател Петьо Петров-Пепи Еврото прави скандални разкрития за корупция в бълга...

Заглавие: **Пловдивският предприемач инж. Владимир Кисьов пред БЛИЦ TV: Недопустимо е да забогатяваш от политика!**

Дата: 17.10.2023 11:41

Медия: [Блиц](#)

Подкрепяме Славчо Атанасов, защото е част от ВМРО и като такъв издигнахме неговата кандидатура с

изключителна гордост за кандидат-кмет на Пловдив на тези избори. Смятаме, че той е най-удачната кандидатура в Пловдив, тъй като през годините е доказал, че е бил винаги надпартиен и когато беше кмет в периода 2007-2013 г. само той зачиташе и защитаваше интересите на Пловдив и пловдивчани. И смятам, че ...

Заглавие: **Очаква се в средата на юни догодина да приключи реставрацията на минералната баня "Овча купел" в София**

Дата: 17.10.2023 12:10

Медия: [Сити Билд](#)

Инвестицията е около 8 млн. лева, като повече от половината са осигурени от Столична община, а около 3.3 млн. лв. безвъзмездна финансова помощ по ОП "Наука и образование за интелигентен растеж" Работата по реставрацията на минералната баня "Овча купел" продължава както по фасадите, така и в интериора. След демонтажните работи е изпълнено конструктивно укрепване. Реставрирани са запазените оригинал...

Заглавие: **Обявен е конкурс за програмен оператор на Швейцарско-българския механизъм за гражданско участие и прозрачност**

Дата: 17.10.2023 11:50

Медия: [Министерство на финансите](#)

В рамките на Швейцарско-българската програма за сътрудничество, Швейцарската агенция за развитие и сътрудничество (ШАРС) обявява конкурс за програмен оператор на Швейцарско-българския механизъм за гражданска ангажираност и прозрачност. В периода от юни 2024 г. до май 2029 г. програмният оператор ще е отговорен за създаването, управлението, мониторинга и отчитането на Механизма за гражданска ангажи...

Заглавие: **Албания получи от Великобритания дронове за контрол на сухопътните и морските граници на страната**

Дата: 17.10.2023 11:45

Медия: [Факти](#)

Таулянт Бала и Джеймс Клевърли посетиха тази сутрин новия полицейски участък на албанската гранична полиция в Ринас близо до Тирана Великобритания дари на Албания няколко дрона за контрол на сухопътните и морските граници на страната, съобщи Евронюз Албания, цитирана от БТА. Албанският вътрешен министър Таулянт Бала и външният министър на Великобритания Джеймс Клевърли посетиха тази сутрин новия по...

Заглавие: **"Починалият" Пепи Еврото в писмо до Къовешки: Давах по 10 000 лв. месечно на европрокуратурата Теодора Георгиева**

Дата: 17.10.2023 12:03

Медия: [Фактор](#)

Георгиева бе ангажирана от Кирил Петков и Бойко Рашков Обявеният за починал от инфаркт в Дубай през август тази година бивш следовател Петьо Петров-Пепи Еврото съобщи за корупция в българската европрокуратура и даване на огромни месечни подкупи на европейския прокурор Теодора Георгиева. Според осведомени, Петров е изпратил този месец писмо със скандални разкрития до Европейския главен прокурор Лау...